
Realizacja polityki  

antysmogowej  

– PREZENTACJA GŁÓWNYCH 

WYNIKÓW BADANIA 



Baza: ogół respondentów, N=1000 
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trudno 
powiedzieć 

11% 

P1) Czy w Pan/i miejscowości wystąpiło kiedykolwiek zjawisko 
smogu? 

70% badanych zaobserwowało  

w swojej miejscowości zjawisko smogu. 
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P2) Jak ocenia Pan/i jakość powietrza w Pan/i 
miejscowości w sezonie grzewczym? 

Baza: ogół respondentów, N=1000 

27% badanych dobrze ocenia  

jakość powietrza w swojej miejscowości. 
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P3) Czy Pan/i lub Pan/i rodzina odczuła kiedykolwiek 
skutki zdrowotne smogu? 

Baza: ogół respondentów, N=1000 

60% respondentów wskazało, 

iż ani oni, ani członkowie rodziny 

nie odczuli nigdy skutków zdrowotnych 

smogu. 
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P5) Kto Pana/i zdaniem jest odpowiedzialny za 
podejmowanie działań związanych z przeciwdziałaniem 

zanieczyszczeniu powietrza? 

Baza: ogół respondentów, N=1000 

Najczęściej wskazywana 

odpowiedź: 

Mieszkańcy, właściciele kotłów 

– 13%  

(Baza: ogół respondentów, 

N=1000) 

Zdaniem większości badanych za podejmowanie 

działań związanych z przeciwdziałaniem 

zanieczyszczeniom powietrza jest Państwo. 
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Proszę wymienić wszystkie działania związane z przeciwdziałaniem 
zanieczyszczeniu powietrza w województwie śląskim, które Pan/i zna 

chociaż ze słyszenia? 

Pierwsze wskazanie

Kolejne wskazania

Odpowiedź wspomagana

Pierwsze wskazanie oraz kolejne – pytanie P6. 

Odpowiedź wspomagana – pytanie P7. 

Baza: ogół respondentów, N=1000 

Najczęściej wskazywane odpowiedzi: 

Wymiana kotłów, rodzaju ogrzewania – 6% 

Zakaz palenia paliwami słabej jakości – 6% 

Kontrole kotłowni – 3% 

Filtry – 3% 

(Baza: ogół respondentów, N=1000) 
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P8) Czy Pana/i zdaniem władze prowadzą wystarczające 
działania antysmogowe? 

Baza: ogół respondentów, N=1000 

Zdaniem 25% respondentów władze  

prowadzą wystarczające działania 

antysmogowe. 
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P9) Czy wie Pan/i czego dotyczy uchwalona przez Sejmik 
Województwa Śląskiego uchwała antysmogowa obowiązująca 
od 1 września 2017 roku na terenie województwa śląskiego? 

41% badanych deklaruje, iż wie czego 

dotyczy uchwała antysmogowa. 



Baza: ogół respondentów, N=1000 

zdecydowanie tak 
66% 

raczej tak 
19% 

ani tak, ani nie 
5% 

raczej nie 
3% 

zdecydowanie nie 
5% 

trudno powiedzieć 
2% 

 P10) Czy popiera Pan/i postanowienia uchwały w kontekście 
zapobiegania zjawisku smogu w województwie śląskim? 

Większość (85%) badanych popiera 

postanowienia uchwały antysmogowej. 
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P15) Jaką drogą chciał(a)by Pan/i otrzymywać materiały 
informacyjne dotyczące zjawiska smogu i jego skutków? 

Baza: respondenci, którzy w pytaniu P14 wskazani odpowiedź inną niż „żadne”, N=930 

Najczęściej wskazywana odpowiedź: 

Drogą mailową – 1,5% 

(Baza: ogół , którzy w pytaniu P4 wskazali 

odpowiedź inną niż „żadne”, N=930) 


